

Как расцветёт город

► Тюльпаны и розы украсят Белгород следующей весной.

Главный ландшафтный архитектор города Елена Семенкова на брифинге рассказала, что в Белгороде высаживают почти 5 млн тюльпанов, а в цветочном оформлении города начнут использовать розы.

- Розы очень хорошо себя чувствуют в Белгороде, считаем целесообразным обратиться к опыту их выращивания. Планируем, что розы на клумбы города будут постепенно возвращаться в течение следующих летних периодов, - отметила Елена Вильевна.

При этом продолжится развитие темы с тюльпанами. Власти закупили 2 млн луковиц новых сортов, уже сейчас тюльпаны высаживают на клумбы. Более 700 тыс. луковиц посадили на Мичуринской аллее, улице 50-летия Белгородской области и Народном бульваре. Полностью работы планируется завершить в ноябре.

- Рассчитываем, что у нас весной практически весь город преобразится в цветочные красочные истории. И мы хотели бы, чтобы жители Белгорода окунулись, не уходя далеко от своего дома, в эту радость встречи весны, - подчеркнула Елена Семенкова.

В частности, заменят тюльпаны в парках Победы и Южном, в парке имени Ленина и в парке Памяти. Также весенними цветами украсят скверы города. Дополнительные клумбы появятся на Свято-Троицком и Народном бульварах. Цветочные композиции также украсят общественные пространства Харгоги и северной части Белгорода.

После завершения весеннего цветения тюльпанов клумбы продолжат радовать горожан. На одних из них появятся летние цветы, на других - газонное покрытие, на третьих - двухлетние растения или посевные цветники.

ФОТО BELADM.RU

